1] : dadeall 2014/09/02 : el g | ol s - i i ul 3 - el | el

www.sites.google.com/site/faresfergani

=t " ~ -»
Fares Fergani@yahoo.Fr ‘\AJ"SA UT)JLA"

2AS U06 - Exercice 015 - adslal aslall @ (08 ,20)l Sqixoll
2014/09/01 : cwazs 31 Fu)

(%) 5 ..!I .
cﬂﬂﬁcﬂw‘c@b‘)@ﬂm‘&\j‘, é\)ﬁ)mwuﬁd\(dm‘)&uw\uﬁﬂ\dh

\7~
AR

r
? ‘W AT NN

A4S Bl jadl da )3 Gl 5 prdll (A m =300 g LElS ele (e S pua -

. 10°C = sal) Jalo el 3 ) ja A 50 ad )l a 330 (e ) G 5 Aadaldll (3le) -

Ak G 05l (358 5 A slaall 8 elall Ll Bad gl s 8 -

a2 @ a M el g o sasll (38 5 L) Bad (g ¢ Aleall A glie dad iy elld o jlall sad 8 e -
. 10°C = Jwddl JaJa el 3 ) ja
;‘;ltﬂ\d}.\;]\‘“;sﬂ;ﬁtﬁajaas,J\éﬂ\'&ﬁ)ﬂﬁga‘fSAsw\J‘)S-

I(A)| t(s) I’ t (A%)

RPN

VBB DRAIR

el e duuiSall 48Ul 3 jle iS) -]

A stial) ) &) gl Al 50 48Ul 5 e 1 2D

Lliss) Alabee ST ¢ Lelaging Al Al ,e<ll A8l JS Jgad dagliddl () 5 L) a Vg ime yrasdl el -3
. AdLLl)

€ s 038 3ind Ay el il Ja -4

3k iy - il (ol (o il 3 00 ] — 56 il i S



2| : daivall 2014/09/02 : tnlabiti g | gl sl - o s ul bl - el il | bl

R =500 Q : 4x 24l

I(A)| At(s)| T?At(A%)
0.5 | 100 25
1.0 | 25 25
15 | 11.1 25
20 | 625 25
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